

Majka koncertje a Lovagi Tornák Terén lesz **11. OLDAL**



# ÉSZAK

MAGYARORSZÁG



Barbinak pénteken van a szülinapja **16. OLDAL**

## FÜGGETLEN NAPLAP CSÜTÖRTÖK

2019. JÚNIUS 27.

**33 °C**  
Elszönte marad a sok napfény, majd délután főleg északon záporok, zivatarok is előfordulnak



## Szavazzanak a legszebb rajzrai

**MISKOLC.** Az Észak-Magyarországi az idén is meghirdette gyermeknapi rajzpályázatát, és nagy örömmel várja a résztvevőket is az alkotások szép számmal. Három kategóriában jutalmazunk 5-5 nyertest. A közönségdíjasunk kiválasztása azonban még hátravan. Aki a



**DANCE-TÁR és SIKERESZTÖZÁK.**

Az ír rendező és táncművész, Michael Flatley által koreografált produkció néhány éve teljes felújításra esett át. Michael Flatley 2014-ben újra koreogra-

zott le. A színpadi visszavonult Michael Flatley maga már nem szerepel a produkcióban, ám a nyitó jelenetben Flatley a kivetítőn egy utazásra hívja a nézőket, melyben bemutatja, hogy

színesként és Dopernan segítségével ráperkinté folytatva pályafutását. A valóságshow-ban talákozott először Dopernannal, és a show után közös lemezt készítettek. Így Majka 2003-

tól, és tígyelennel kísérték a zenekar tagjainak életét. A műben elhangzanak a Beatrice emblematisus dala, mint a Jeriko, Angyalok, Nagyvárosi farkas, Motorizált nennzedek, Tänden állva,

roma zenét élvezik, melyek között olyan slágerek is felcsendülnek majd, mint a Monti csárdás, az Ocsi csomolya, a Dia gitara, a Bai mi bisu sein, és részletek a Hegedűs a házterelőből.



## Malek Andrea Soulistic a katlanban

Malek Andrea Soulistic-koncert lesz július 19-én este 8 órától a Tokaji Fesztivál káptalanban. A Malek Andrea Soulistic a neves énekesnő és Jäger Bandi zongorista-zeneszerző együtteműködéséből jött létre 2016-ban. A formáció egy nagyon különleges projekt, amely a jazz és az R&B stílust ötvözi a magyar népzenevel.

Fotó: ÉM



JUNÍUS 19 - JÚLIUS 2-IG

Coop halfilé natúr gyf.

800g, 17,99 Ft/kg  
**1399 Ft**



Coop Öszibarack ital

25%  
800ml, 18,99 Ft/kg  
**189 Ft**



Pick párizsi sajtos-sniidlinges

800g, 18,99 Ft/kg  
**1899 Ft/kg**



**Interreg** Slovakia-Hungary  
Building Partnership  
European Regional Development Fund

## Bárkiből lehet madarász a Bódva-parton

Az elmúlt évek nagy sikerére való tekintettel idén is várják a vadon élő madarak kedvelőit a Bódva-völgyi Madárgyűrűző Állomáson, mely az őszi madárvonulás időszakában, augusztus közepétől november elejéig működik a Bódva partján, Szalonna és Perkupa települések határában.

A madárvonulási vizsgálata 33 éve zajlik itt – bárki által megtekinthető módon – az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság és az Magyar Madártani Egyesület Gömör-Torna Helyi Csoportja szervezésében. Az állomás munkája állandó épületek nélküli, nomád körülmények között folyik, a munkában részt vevők sátorban laknak, bográcokban főznek és a közeli karszförrás vizét használják. Az állomáson dolgozó gyűrűzők és önkéntesek mindennapjaik, munkakörülményeit a közelmúltban komfortosabbá tették az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program támogatásával megvalósuló „Birds without Borders – Csodálatos madárvilág határok nélkül” (SKHU/1601/1-1/065) című projekthez. Beszerzésre került többek között egy kis vaskályhával fűthető „modern jurta”, amely lehetővé tette a munkát a hidegebb, október végi-november eleji időszakban is. A helyszínen nyújtott programkínálat – szintén a pályázatnak köszönhetően – az idei évtől egy új elemmel bővült: az állomás közelében, egy bokros területen kialakításra került egy interaktív, játékos tanösvényt rejtő labirintus. Ez a tervek szerint az élményközpontú tanulás céljait szolgálja majd.

A tapasztalatok szerint az augusztusi napok családios érdeklődőt az ősz beköszöntével az évodás, iskolás csoportok váltják fel. Bár tavaly a gyűrűzés idején több alkalommal is kifejezetten rossz időjárás volt, jelentkezőkben mégsem sem volt hiány: 43 csoport, közel 1300 fővel vett részt madárbenutató foglalkozáson.

Ebben az évben augusztustól novemberig jellemzően egyhetes turnusokban váltják egymást az ország különböző részeiből érkező gyűrűzők, akiket önkéntesek segítenek a madarak befogásában. A Bódva-parti területen 40 állandó madárfogó hálót álltattak fel a szakemberek. A hálók kisebb énekesmadarak befogására alkalmasak. Az önkéntesek napkelteitől napnyugtáig óránként ellenőrzik a hálókát és kiszabadítják belőlük a madarakat. A gyűrűzővizsgával és komoly ornitológiai tudással rendelkező gyűrűzők megvizsgálja a befogott madarak vonulási-sal kapcsolatos paramétereit (pl. hogy mennyi zsírt sikerült felhalmozniuk) és ellátja őket egy egyedileg számozott gyűrűvel. Mindennek a dokumentálása is megtörténik, s az információk betűnek majd a hazai gyűrűző központba. Ha valamikor a meggyűrűzött madarat újra befogják, a gyűrű száma alapján azonosítani tudják, és ha elég sok ilyen adat összegyűlik, abból kiderülhet, hogy egy-egy faj hol tölti az év meghatározott időszakát, merre vonul, milyen életkort élhet meg, stb.

A Madárgyűrűző Állomás fejlesztései a „Birds without Borders – Csodálatos madárvilág határok nélkül” (SKHU/1601/1-1/065) című projekt részeként az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretében valósulnak meg. A programról részletes információ a [www.skhu.eu](http://www.skhu.eu) oldalon található. Jelen írás tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.

[www.skhu.eu](http://www.skhu.eu)

Coop teavaj 80%  
100g, 279 Ft/kg  
**279 Ft**

Coop cukrozott tejszínspray  
242ml, 169 Ft/l  
**399 Ft**